

# Netradiční oslava Dne otců ve Skupicích

Ve Skupicích se bude v sobotu 20. června 2015 slavit Den otců. Akce občanského sdružení Stopy, o.s. a dalších pořadatelů bude tentokrát opravdu veliká. Probíhat bude nejen na Statku Pohoda, ale i v celé obci a na hřišti. Především pro muže a jejich děti se připravují různé zábavné soutěže, hry a dílny. Nebude chybět dobré jídlo a pití.

## Výstavy fréz, traktorů a modelů

K vidění budou na Statku Pohoda frézy Jiřího Soukupa, traktory firmy Agri-ma Žatec a modely tanků aut a letadel modelářů z Postoloprty.

## Přijďte si pro Skupickou medaili

Krásnou Skupickou medaili získají všichni otcové a jejich děti, kteří společně projdou několika dílnami a soutěžemi. Do jejich přípravy se zapojila Obchodní akademie a Střední odborná škola generála Františka Fajtla z Loun. Je to odborná škola, která vznikla postupným slučováním tří škol se širokou nabídkou studijních a učebních oborů. Ve Skupicích se představí obory této školy a každý připraví pro otce a jejich děti nějakou soutěž. Soutěžící si budou moci pod odborným vedením zhotovit výrobek z plechu - větrník ptáčka nebo srdíčko, z pa-



Jiří Soukup se svými historickými frézami, které budou ve Skupicích vystaveny

píru kytičku nebo dárkovou krabičku, případně ušít dekoraci z látky. Další střední školou, která ve Skupicích připraví dílny pro děti a jejich otce, je Střední uměleckoprůmyslová škola sklářská z Kame-

nického Šenova, se kterou budou moci návštěvníci rýt do skla na ryteckém stroji, vyzkouší si Tiffany techniku, lepení sklíček na skleněné tvary a podobně.

## Krátká procházka

Ze Statku Pohoda, kde návštěvníci uvidí také ukázkou výroby čistíren společnosti Hydroclar, s.r.o., se účastníci mohou vydat na krátkou procházku k řece Ohři a připomenout si její výročí. Ve vojenském bunkru "z 2. světové války budou k vidění ukázky válečných předmětů a dokumentů. Cestou mohou sbírat další body za splněné úkoly například hod na cíl nebo střelbu.

## Kultura a zábava

Pro dobrou zábavu budou hrát orchestry Základní umělecké školy Louny - například Twisty Vois nebo Morgan, proběhnou ukázky historického šermu. Na statku nebudou chybět ani zvířata a - překvapení!

Jaká by to byla oslava bez dobrého jídla a pití. Klobásy, které si budou moci sami účastníci opéct na ohýnku, ale i další dobrotu zajistí Restaurace u Kaiserů z Lenešic. Protože otcové rádi slaví pivem, budou si ho moci vybrat ze dvou pivovarů - Lounský žejdlík, s.r.o. a Pivo ZLoun, s.r.o. Informace a program najdete na [www.stopyzs.cz](http://www.stopyzs.cz). Vstupné je dobrovolné. Projekt podpořil Ústecký kraj.

Oslava Dne otců bude plná dobré zábavy, určitě se přijďte podívat, těšíme se na Vás,

**Jan Kovář**, předseda občanského sdružení Stopy, o.s.

# ABRANOVA

s.r.o.

POSTOLOPRTY

## PŮJČOVNA A PRODEJ NÁŘADÍ

ABRANOVA s.r.o.,

Rvenice 73

440 01 RVENICE

[www.abranova.cz](http://www.abranova.cz)

[info@abranova.cz](mailto:info@abranova.cz)

mob.: 725 035 653, 724 095 240

Provozní doba: pondělí až pátek 7.30 - 12.00 a 13.00 - 15.30

Mimo provozní dobu po telefonické domluvě.

### PŮJČOVNA NÁŘADÍ

(vrtací a bourací kladiva, vrtáky do  $\varnothing$  50 mm, brusky, elektrocentrály, rezačky obkladů a dlažeb, pily, diamantové kotouče, tryskací zařízení, kompresory, svářečky trubek, bubnové sekačky, křovinořezy atd.)

### PRODEJ BRUSIVA A BRUSNÝCH MATERIÁLŮ

(brusné a řezné kotouče, diamantové kotouče, brusné papíry a plátina, lamelové kotouče, brusné pásy, brusivo na podložce, keramické kotouče, nástroje pro leštění a dokončovací práce atd.)

### TRYSKÁNÍ, PÍSKOVÁNÍ

(tryskání kovových dílců, plechů, disků, konstrukcí, dřeva, kamene - čištění betonu, dlaždic, obrubníků atd.)

### ČIŠTĚNÍ A LEŠTĚNÍ SVĚTEL AUTOMOBILŮ

### PRODEJ ZRCADEL

(prodej a tryskání zrcadel: vzory a rozměry dle přání zákazníka)

### PRONÁJEM SKLADOVACÍCH PROSTOR

vč. napojení na PCO (cca 150 m<sup>2</sup>)  
Možnost zapůjčení manipulační techniky - vysokozdvizný vozík Desta

